

3G手机节 联通聚精彩

流行报告

日前,菏泽联通公司推出的“联通3G手机节”活动,让孩子们和即将走向大学的学子们的暑假更加精彩,随时随地感受联通沃3G的乐趣。

据了解,此次菏泽联通特别针对新加入沃3G的新客户,不论是哪款手机,都可以通过

预存话费金额,0元购得一部沃3G智能手机。据菏泽联通工作人员介绍,本次手机节除全场普降900元外,还开设了学生专场特卖会,只要使用联通的3G,就能0元拿到最新最潮的3G手机。

目前参加活动的智能手机都可以预存话费0元拿,众多一线品牌,包括Iphone4S、小米、中兴V889D、三星I9300等市场热销机型,预存话费也不一而足。联通工作人员指出,之所以推出各类热销的机

型,就是考虑到了学生消费者的不同喜好,用户完全可以根据自身的感受,选择自己喜欢的手机。

“没想到沃3G网速如此之快,浏览网页、在线看视频一点都不卡。”刚刚购买了小米手机的王同学表示。对于如此优惠的价格,不少市民拍手称好,纷纷表示菏泽联通推出的3G智能手机不但让网速畅快淋漓,同时合约计划还最大限度地节约了用户的话费。

(王莉娜)



菏泽联通 举行“乒乓在沃”选拔赛

7月7日至8日为期两天的“乒乓在沃”第三届中国联通乒乓球挑战赛(菏泽赛区)选拔赛,在金钻国际商务会所举行。菏泽联通副总经理姜全信、史兆江,菏泽市乒协主席李速中等领导出席了开幕式。

据悉,“乒乓在沃”全国挑战赛,是由中国联通集团倾力打造的全国性的高水平业余乒乓球体育赛事,目的是响应国家“全民健身”的号召,为社会各界乒乓球爱好者和广大联通用户提供球技交流和增进友谊的平台。自2010年起,中国联通本着助力全民健身事业、回馈客户与社会的宗旨,与中国乒乓球协会携手,举办乒乓

球挑战赛,到现在已经是第三届了。今年,该项赛事的影响力和规模进一步扩大,并且大赛主题由“乒临城下”升级为“乒乓在沃”,将国球精神与中国联通3G品牌“精彩在沃”的主题紧密结合,赛事覆盖全国,在通信行业开创了以大规模业余体育赛事为载体、进行客户回馈活动的先河。

菏泽联通精心组织,为广大选手提供了一个磨练和切磋球

技,加深交流与友谊的平台。借助每年一届的中国联通全国乒乓球挑战赛,全面打造中国联通“沃”品牌知名度和影响力,展示中国联通良好的企业形象。(晋浩新)



防暑为什么要喝绿茶

炎炎夏日,酷暑难当。许多工厂车间里温度较高,于是人们就得到防暑茶的福利待遇。年复一年发放绿茶,人们养成了喝防暑茶的习惯。可很多人并不知道为什么要喝绿茶?

笔者走进位于菏泽市王胡同水果市场西50米的天宇茶叶平价超市,就上述问题走访了超市负责人李经理,他告诉记者:“据科学研究证明,喝茶的降温止渴作用远远胜过一般饮料,这是由于茶叶中多种有效成分的综合作用

所起的结果。茶汤里的咖啡碱对人体控制下丘脑的体温调节中枢起着重要影响;同时茶中的芳香物质本身就是一种清凉剂,它们在挥发过程中能从人体皮肤毛孔里驱走一定的热量。另外,茶汤里的茶多酚、氨基酸、水溶果胶质、芳香物质等可以刺激口腔黏膜,促进唾液分泌,有生津止渴的作用。夏日饮绿茶,还可以预防胃、肠消化道疾病。科学研究表明,茶叶具有抗菌、杀菌、改善肠道微生物结构的功能,饮茶既可以抑制

有害细菌的生长,又可以促使有益细菌增殖,提高肠道免疫能力。试验发现,一毫升的绿茶茶液在数小时内可以杀死一万个O-157病原性大肠杆菌。绿茶对霍乱弧菌、痢疾杆菌的抑制和杀灭作用与黄连素不相上下。有这么多的好处,所以人们喜欢喝绿茶。”正讲着绿茶的好处,咨询电话5511659又有顾客打电话咨询问题了。看起来现代人们不但喝茶,还对其中的保健作用非常关心哩!(李奇)

消暑: 从你的房子里走出来

七月的骄阳,晒红了我们皮肤的同时,也点燃了我们心里的焦躁。但是总宅在家里吹空调的消暑方式,已经落伍了。今年夏天怎么过?其实,菏泽有不少消暑的好去处,小编给大家推荐几个地方,如果你有更好的选择,可加入QQ群:243526900,告诉我们。

银盛园国际酒店

菏泽牡丹历史悠久,品种繁多,而且奖项众多,享誉海内外。“国色天香”的牡丹已成为菏泽人的骄傲,银盛园国际酒店就在这独特的文化氛围中拔地而起,以其独特、新颖、时尚的风格在中国牡丹城一展风采。该酒店坐落于赵王河畔,与天香公园为邻,小桥流水、亭台楼榭、绿树鲜

花,豪华中不失典雅。夏季,无论是本地朋友聚会,还是招待外地宾客,可同时容纳800人就餐的银盛园国际酒店不失为一个很好的选择。高朋满座,举杯欢庆,不知不觉中夜幕降临,华灯初上,衣服被各色的酒香、花香沉淀,此情此景,美哉乐哉!

两岸咖啡西餐厅

两岸咖啡西餐厅店内装修高档典雅,略带田园气息。不仅拥有商务休憩区、雅座、纯正欧式VIP包间,更拥有高贵纯正的西式铁板烧包间。伴随着曼妙琴音,醇香的咖啡,精致的甜点,是不是让你烦躁的心情慢慢平复了!

此外,还可以到两岸享受他们现场准备的花式铁板烧。花式铁板烧综合各派铁板烧之长,将传统日式铁板烧创新为花式铁板烧,餐厅将法式大餐的厨房搬到铁板上,从切、配、盛盘、装饰以及一切法式烹饪技艺,都将展现在您的面前。相信法式烹饪技术与中国传统艺术融合在一起的两岸咖啡,绝对是消暑纳凉的好去处。



消暑征集令:如果你有更好的消暑去处,欢迎致电6330008

顾家家居形象代言人 张学友

顾家家居 | 沙发 软床

金牌 顾家 冠军选择

与世界同心跳

幸福顾家 全民夺金

2000元

起选购顾家家具体积有限 欲购从速

详情询顾家家居专卖店

7月12日-8月12日

幸福温暖一个家,运动快乐一座城,激情感动全世界!与世界一同心跳,为夺金、坐不凡、爱顾家、耀精彩!

全民掘金 享金牌品质见证之旅

活动期间任意产品实付金额每满8000元即可获赠一张金牌竞猜卡,多买多送。填写金牌竞猜卡即可参与夺金竞猜环节,猜中金牌总数就有好礼获赠,更有机会成为顾家家居金牌品质见证团成员,专享金牌品质见证之旅,参观国家体育总局训练局,畅游北京!

金牌品质 冠军见证

顾家家居产品进驻国家体育总局训练局,成功彰显金牌品质

7170元 软床B-151 原价10870元

4800元 软床B-173 原价72800元

金牌品质 冠军见证

顾家家居产品进驻国家体育总局训练局,成功彰显金牌品质

10090元 沙发1271 原价15290元

15880元 沙发1360 原价23680元

地址: 菏泽名家居广场

电话: 5898777 6333777